
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

新型コロナウイルス感染防止のため，４月１５日（水）より臨時休業となっておりましたが，５

月２０日（水）からの自主分散登校を経て，６月１日（月）より，学校再開となりました。 

 保護者の皆様には，臨時休業中，子どもたちの学習並びに規則正しい生活リズムや健康管理等，

たくさんのご協力をいただき，誠にありがとうございました。学校の子どもたちの声が響き，私た

ち教職員一同，大変うれしい限りです。 

 自主分散登校では，生活リズムを整えることを大きな目標に行いました。これから暑い季節がや

ってきます。「早寝早起き」「体力つくり」を通して，元気に過ごせるようにしていくとともに，命

を守る取組を学校でも行ってまいります。今回の新型コロナウイルス感染拡大防止のため，生活ス

タイルの変化が生じてきました。この変化がこれからを生き抜くために大切なヒントとなっている

と思います。保護者の皆様には，引き続きご理解・ご協力をお願いすることが多いかと思いますが，

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 学校再開時には，子どもたちの命と健康を守るため，つぎの指導，配慮を行います。 

このルールは，文部科学省「学校の新しい生活様式」（５月２２日付）をもとに作成しました。 

 

 

 

 

①これまでと同様，マスク着用の徹底を図ります。 

 

 

 

②学校に来たら健康観察カードの提出を行います。 

 児童の健康状態確認のため，体温の記入，体調の記入のご協力をお願いします。 

 児童の体調が悪い場合は，すぐにご家庭に連絡をさせていただきます。 
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登校時からマスクを着用します。マスクを忘れた場合は，

担任に伝えてください。予備のマスクを渡します。 

せらにし小学校 学校再開に当たって 

引き続き 命を守るためのルール！  

３つの密（密閉・密集・密接）を避け，ゼロ密を目指します。 

常に教室の換気をします。（エアコンをつけている場合でも） 

http://www.edu.town.sera.hiroshima.jp/seranishi-es/index.htm


③手洗いの徹底を図ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④感染防止対策，細やかな除菌・消毒を徹底します。 

 

 

 

 

 

⑤人との間隔をあけるようにします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

登下校の徒歩やスクールバスにおいても， 

○前後の間隔や座席の間隔をとる。 

○私語をしない。 

ということを徹底します。 
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手洗いの６つのタイミング 

①外から教室に入るとき 

②咳やくしゃみ，鼻をかんだ時 

③給食の前後 

④掃除の後 

⑤トイレの後 

⑥共有のものを触った時 

「Keep Distance（距離をとろう）」 

学校内に足型の絵やテープを貼っています。手洗い場や教室の入り口等，そこに

立って並び間隔をとっています。 

清潔なハンカチ，ティッシュを 

必ず持って来させてください。 

各教室に消毒用雑巾を 3 枚用

意します。3 枚の雑巾は毎日洗濯

します。 

朝：教職員が各学級のドアノブ，

スイッチ等を消毒します。 

昼：配膳台，机を全て消毒します。

放課後：児童が帰った後，ドアノ 

 ブ，スイッチ，机を消毒します。 



⑥給食配膳時のルールを決めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦授業では，文部科学省からのガイドラインをもとに配慮して授業を行います。 

教室の座席では人と人との距離を縦８５ｃｍ以上，横１０５ｃｍ以上， 

 開けます。 

人数が多い学級は少人数指導を行う等の工夫をします。 

なお，体育の授業ではマスクを外します。 

 

このように様々な取組をしております。みんなが安心して学校生活が送れ

るよう努めてまいります。ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

第３７回全国都市緑化ひろしまフェア『ひろしま はなのわ ２０２０』 

花壇で展示する花壇デザイン画に ６年生 福服 凌 君の作品が選ばれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食時の基本ルール 

○配膳前に，担任が全員の机を消毒する。 

○手洗いをきちんといする。 

○給食当番の健康状態をチェックする。体調

が悪いときは，給食当番を代わる。 

○食べる時以外はマスクをつけておく。 

○給食当番以外の人は，手洗いの後は，自分

の席に座ってだまって待つ。 

○食べるときは前を向いてだまって食べる。

となりの人と話をしない。 

○食べ終わったら歯みがきをし，がっしょう

までだまって座って待つ。 

お願い 

これから暑くなります。熱中症予防のため，必ず水筒を持たせてください。 

（水筒の中身は，お茶，水またはスポーツドリンクです。 

氷を入れることは不可です。） 

作品名 「せら坊」 

 

福服 凌くんからのひとこと 

 世羅町のイメージキャラクターであるかわいい「せ

ら坊」を，世羅高カラーの赤と緑を使って描きました。 

おめでとうございます。11 月より旧広島市民球場跡

地に花壇が作られます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月の行事予定について〈急遽変更の場合は，メール配信でお知らせします〉 

  １学期中は，新型コロナウイルス感染拡大防止のため，バスを利用しての社

会見学等は中止とさせていただきます。ご了承ください。１６日（火）のホタ

ル学習（４年）は，現在調整中です。 


